ych-
XPYCTAABHOMY
‘ pauoHy 85 AeT

{ ApOOBHbIe BbipaXXeHHUs
6 kaacc A

N

!

—



LLeAaun: 1) doopMUpPOBATbL HOBbIE 3HAHMSA MO AGHHOM
TemMe, COBEpPLUEHCTBOBATb BbIYNUCAUTEAbHbIE HABbIKU;
2) pacWwMpuUTb 3HOHUA O PAUOHE, YBUAETb U NOHSATDb

ero KpacorTy.

0 MpeaBapuTeAbHas paboTa:
- CO3A0HME NPEe3eHTAUUN K YPOKY;
- U3TOTOBAEHUE KAPTOYEK-PbIGOK AA YCTHOU PAGOTHI;
- U3TOTOBAEHUE NAAKATUKOB C HA3BAHMSAMMU NOPOA

AEPEBbLEB.




B KO>XAOU CTPOKE HAOUTH AULLHUE YUCAC.
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3aaaHue 1

4
Pelmntb YypOBHEHME: S X = 1,2.

Bua peku KoAnb co CTOAHKMH




© 3aAAQHUe 2: BEeAOCUNEAMNCTbI ABUTAOAMUCH OT
1
[YCb-XPYCTAOABHOIO AO KYPAOBO 2§ 4 CO

cKopocTblo 10 KM/4. Hantm paccrtogaHme
OT ['YCb-XPYCTOABHOTO AO KypAOBQ.




ﬁ 3aaaHue 3:

o MNewkom 27 Kkm

14
>4
4
o Ha acakax 3;\| ? KkMm/uy

o Peuka byxa




@ [lewkom 27 KM %q 4 KMy
o Ha aoakax 3;% 2 KM/
o Osepo CeaToe




0 3aAdaHue 4

‘Ao 1A

Peka Cyaoraa




© 3aaAHUue 6: BLINMOAHUTL AEUCTBUE:

oOA*§=
ol10*0,7 =
1o _
o (13)
1
O] .5—




3aaHue &: BbIMOAHUTL A€MCTBUE:
Q4*§=02
1007 =7
N = et aals 1657
IE=lEe= o=

s

O | =

=9

/ — M3BECTHIK
2.1 —ras

700-KOMEHHbIMN YTOAb

]g-ﬂeCOK
0,2 — Topdo
0,7 - HedoTb
9 —rAMHa




